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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2024 року №  952 «Про реалізацію експериментальних проєктів у
рамках Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні» (далі – Постанова №  952) затверджено Порядок
використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки внутрішнього попиту на вітчизняні товари та
послуги (далі – Порядок).
Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті Міністерства економіки України
(далі – Мінекономіки) за бюджетною програмою «Підтримка внутрішнього попиту на вітчизняні товари та послуги» (далі –
бюджетні кошти) (п. 1 Порядку).
Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем бюджетної програми є Мінекономіки (п. 3
Порядку).
Бюджетні кошти спрямовуються, зокрема, на надання одноразової державної грошової допомоги «Зимова підтримка»
відповідно до Порядку реалізації експериментального проєкту щодо надання одноразової державної грошової допомоги
«Зимова підтримка» в рамках Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні» (далі – Порядок «Зимова
підтримка»), затвердженого Постановою № 952 (п. 4 Порядку).
Відповідно до п. 7 Порядку «Зимова підтримка» джерелом фінансування експериментального проєкту є кошти
державного бюджету.
Водночас п. 8 Порядку «Зимова підтримка» передбачено, що допомога надається одноразово фізичній особі за її
бажанням, якій станом на 1 грудня 2024 року виповнилося 18 років, що має присвоєний в установленому законодавством
порядку реєстраційний номер облікової картки платника податків та яка на момент подачі заявки на отримання допомоги
перебуває на території України, крім тимчасово окупованої території.
Заявка на отримання допомоги у розмірі 1000 грн може бути подана протягом грудня 2024 – лютого 2025 років.
Оподаткування доходів фізичних осіб регулюється розд. IV Податкового кодексу України (далі – ПКУ), відповідно до п.п.
165.1.1 п. 165.1 ст. 165 якого до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податків не включаються,
такі доходи, як сума державної та соціальної матеріальної допомоги, державної допомоги, компенсацій, вартість
соціальних послуг та реабілітаційної допомоги (включаючи грошові компенсації особам з інвалідністю, на дітей з
інвалідністю при реалізації індивідуальних програм реабілітації осіб з інвалідністю, суми допомоги по вагітності та
пологах), винагород і страхових виплат, які отримує платник податку з бюджетів та фондів загальнообов’язкового
державного соціального страхування та у формі фінансової допомоги особам з інвалідністю з Фонду соціального захисту
осіб з інвалідністю згідно із законом, указами Президента України та актами Кабінету Міністрів України, а також вартість
соціальної допомоги в натуральній формі малозабезпеченим сім’ям, що отримана від надавачів соціальних послуг
відповідно до Закону України від 17 січня 2019 року № 2671-VІІІ «Про соціальні послуги» із змінами та доповненнями.
Таким чином, оскільки джерелом фінансування виплати є кошти державного бюджету, то сума такої допомоги не
включається до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податків, тобто не оподатковується
податком на доходи фізичних осіб.
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